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 Чікаго – Сотні мистецьких робіт, створених українськими сиротами будуть 
представлені в Сполучених Штатах Америки на протязі осені, зими 2005 року і весною 
2006. Виставки відбудуться у Чікаго, Детройті, Вашингтоні, Нью-Йорку, Клівленді, 
Міннеанаполісі, Сан-Франціско і Лос-Анджелесі. 
 Проект «Від Детячих Рученяток: Серця Мистецтву» був створений і втілений в 
життя благодійною організацією Ukrainian Children’s Aid and Relief Effort Inc., (UCARE), 
яка має представництва у Детройті та Чікаго. Всі кошти, зібрані від продажу дитячих 
робіт (так само як і від продажу карток, футболок з репродукцією дитячих робіт на них) 
будуть направлені на фінансування потреб, виявлених під час відвідування дитячих 
будинків і інтернатів, а також для реалізації проектів UCARE – «Стипендіат» і 
«Медичний». 
 Однію з перших, хто побачив чарівні дитячі роботи, була Перша Леді України – 
Катерина Ющенко на прийомі в Українському Іституі Америки, Нью-Йорк, 15 вересня 
2005 року. На прийомі для високопосадових осіб були присутні видатні політики, митці, 
громадянські і бізнес лідери, які зібралися на святкування 60-ліття Об’єднання Націй. 
Мистецьки роботи сиріт, виставлені в Українському Інституті Америки, відображали 
минуле, сучасне і майбутнє України. 
 «Ці талановиті діти є майбутнє України, в їх мистецьких роботах вони 
представляють свої мрії і прагнення», - зазначила Перша Леді. «Вони правдиві українськи 
маленьки посли», - каже пані Ющенко, яка працює з українськими сиротами з 1995 року, 
приймаючі участь в Міжніродному жіночому клубі в Києві і, пізніше, – одна з лідерів 
благодійного фонду «Help Us Help the Children». 
 «Дарування мистецьких робіт українських дітей дітям інших країн стало традицією 
для Першої Леді України», - коментарій Орисі Хандер, голови команди пані Ющенко. 
Протягом відвідування Японії, Польщі і Сполучених Штатів Америки, жінка Президента 
України подарувала роботи українських дітей дітям, яких вона відвідала у лікарнях. 
Перша Леді планує зробити те саме під час свого візиту до Франції у листопаді. Під час 
останнього візиту до Чікаго, пані Ющенко придбала одну з дитячих робіт виставлених в 
Українському Національному Музеї в подарунок Комерській Дитячій Лікарні, Чікагський 
Університет. 
 Вперше дитячі роботи були виставлені на Sunflower Festival в Детройті з 12 до 14 
серпня, було зібрано більше ніж 8 000 доларів США. «Ця виставка була унікальна тим, що 
крім дитячих робіт були представлені фотографії дітей у процесі створення робіт, а також 
фотографії дітей, які тримають закінчені роботи. Таким чином був створений тісний 
зв’язок з дітьми і вкладено велике значення для тих, хто дивиться або купує мистецьку 
роботу», - каже Дарія Федорів, людина, яка допомогала організувати виставку. 
 «Діти, які приймали участь у проекті «Серця мистецтву» в Україні, з моменту 
виставлення їх робіт стіни в Українському Інституті Америки стали яскравішими, можна 
присягнути, що дивлячись на картини можна почути дитячий сміх у залах Інституту. Ми 
дуже пишаємося тим, що маємо нагоду підтримати цих чудових дітей через такий 
важливий захід. Ми спдіваємося, що ми зможемо зробити їх життя яскравішими так, як 
вони вже зробили наші», - каже Волтер Назаревич, президент Українського Інституту в 
Америці. Український Інститут в Америці планує відкрити виставку і аукціон для 
загального огляду 31 грудня, як частину святкування Нового Року. 
 Український Національний Музей в Чікаго приймав виставку UCARE, яку 
відвідала Перша Леді на початку жовтня; було представлено 150 дитячих робіт, майже всі 
роботи були продані, було зібрано більше ніж 3 000 доларів США. 



 «Для нас є великою честю, що Перша Леді України знайшла час відвідати нашу 
виставки у Нью-Йорку і Чікаго. Вона була дуже люб’язна коли ми зустрілися у Києві 
після нашої місіі у травні, ми обговорили умови проживання сиріт у дитячих будинках і 
інтернатах, їх потреби і шляхи допомоги», - каже Олександра Косогор, президент UCARE. 
 «Багато людей питають чому було створено так багато організацій, які 
допомогають Україні, чому було створено UCARE? Я пояснюю, що всі ми є тільки 
маленькі краплинки допомоги у великому океані потреб. Якщо ми зможемо доторкнутися 
хоча б до одного життя, подарувати надію одній дитині – це вже має велике значення, 
кожен з нас може змінити ситуацію», - коментує Віра Петруша, голова UCARE  в 
Детройті.  
 Крім того, на початку жовтня, Українське Об’єднання у Феніксу приймало 
виставку, яка також відбудеться наприкінці року, буде виставлено 50 мистецьких робіт, 
створених українськими сиротами. Також плануються виставки і аукціони: Українське 
Посольство у Вашингтоні – осінь 2005; зоопарк Детройту, будинок метеликів - 19 
листопада.  

Організації в Америці, які мають бажання прийняти виставку, просимо звертатися 
за адресою Verabipa@aol.com або за телефоном 248 526-0899. Футболки продаються під 
час виставки, поштові картки можна замовити на www.morethancards.com. 


